

Фрагмент книги "Путь Христа в отличие от пути антихриста"

Содержание

Путь Христа в отличие от пути антихриста

Концепция 1: Цель жизни

Концепция 2: Как создавалась вселенная

Концепция 3: Кем вы в действительности являетесь

Концепция 4: Почему вы принимаете воплощение

Концепция 5: Исполнение роли и определение роли

Концепция 6: Понимание запретного плода

Концепция 7: Принятие воплощения и падение в воплощение

Концепция 8: Разница между внутренними и внешними ценностными критериями

Концепция 9: Различие между Христом и антихристом

Концепция 10: Почему в разуме Христа нет ни добра, ни зла

Концепция 11: Что значит быть «как боги, знающие добро и зло»

Концепция 12: Ум антихриста и сила антихриста

Концепция 13: Почему ум антихриста подвластен второму закону термодинамики

Концепция 14: Понятие греха и ложного пути спасения

Концепция 15: Превосхождение желания судить по наружности

Концепция 16: Как вы начинаете выходить за рамки своего восприятия

Концепция 17: Самая коварная уловка-22

Концепция 18: Разница между проецированием в и проецированием на

Концепция 19: Роль воображения

Концепция 20: Иллюзия искупления чужой вины

Путь Христа в отличие от пути антихриста

Примечание: это долгая беседа, но она содержит очень концентрированное описание истинного духовного пути, включая глубокое понимание греха, искупления чужой вины, спасения, антихриста, дуальности и недуальности, цели жизни и многих других тем. Её можно рассматривать как минимум, который вам следует знать о духовном пути.

Вы можете прочитывать одну концепцию за раз и уделять время усвоению информации между чтениями.

Слово Иисуса (16 ноября 2010)

Цель этой моей беседы состоит в том, чтобы дать учения об истинном духовном пути в отличие от пути греха и спасения, представленного господствующим христианством и даже многими духовными учениями. Это послужит основным учением, на которое я смогу сослаться, отвечая на специфические вопросы, касающиеся этих тем.

В течение 17-ти столетий господствующее христианство обладало привилегией определять суть проблемы, когда дело доходило до понятий греха и спасения – по крайней мере, в Западном мире. Это привело к тому, что определённые концепции, созданные ранней католической церковью, настолько укоренились в массовом сознании, что мало кто когда-либо ставил их под сомнение. Именно из-за того, что эти концепции часто считаются чем-то само собой разумеющимся, в некоторых ранних ответах на этом сайте мне приходилось комментировать их, не ставя под сомнение их происхождение. Однако пришло время двигаться дальше к более высокому пониманию, и поэтому я продолжу бросать вызов некоторым концепциям, в которых многие люди никогда не сомневались.

Большинство христиан воспитывались с верой в то, что они грешники. Либо потому что являются потомками Адама и Евы и, следовательно, являются жертвами первородного греха, либо потому что сами совершали греховные поступки. Их также запрограммировали верить в то, что грех – это улица с односторонним движением. Как только вы его совершили, вы попали в капкан, поскольку не можете освободить себя от греха. У вас есть сила «совершить» грех, но нет силы «исправить» его. Поэтому вам нужна некая высшая сила – большинство христиан видят её во мне – чтобы освободиться от греха и получить право на спасение.

Вся концепция греха и спасения основывается на фундаментальном искажении истинной цели творения, включая то, как работает Закон Свободной Воли. Она основывается на множестве предположений, но главные из них следующие:

- Существует далекий Бог на небе, определяющий стандарт, в соответствии с которым действия можно разделить на греховные и праведные. Таким образом, именно Бог определил концепцию греха.
- Цель Бога в определении греха состоит в том, чтобы использовать это в качестве основания для суда над людьми. Те, кто окажутся грешниками, будут наказаны Богом страданиями в аду.
- Далекий Бог либо создал вас в греховном состоянии, из которого вы не можете освободиться, либо дал вам свободную волю грешить. Но как только вы сделали выбор в пользу греха, вы каким-то образом фундаментально изменились и поэтому не можете освободить себя от своих прошлых выборов, совершив другие выборы.

Суровая реальность заключается в том, что эти предположения пришли не от Бога. Они были выдуманы группой существ, стремящихся контролировать человечество. Они происходят из сознания антихриста, а не из сознания Христа. Чтобы понять это, вам нужно знать несколько концепций.

Концепция 1: Цель жизни

Вы живете в материальной вселенной, которая является всего лишь маленькой частью большего целого. Это целое – то, что мы назвали «миром формы». Процесс, приведший к созданию вашего определённого мира формы, был инициирован одним самоосознающим существом, достигшим состояния сознания, гораздо более высокого, чем вы можете даже представить себе на своём нынешнем уровне сознания. Это уровень Творца, то есть Существа, обладающего самоосознанием, необходимым для создания мира формы, который был бы устойчивым и не саморазрушился.

В противоположность тому, во что, похоже, верят многие религиозные люди, Творец не эгоистичен и не является тираном, создавшим мир и населившим его существами, чтобы они ему поклонялись. Творец – высший слуга, который создает мир из своего Существа, в том смысле, что он позволяет своему бесформенному Существому быть «заключённым» в форму. Он также расширяет своё Существо во множество самоосознающих расширений себя и затем даёт им полную свободу воли делать с его Существом всё, что они пожелают.

Цель заключается в том, чтобы каждое самоосознающее расширение Творца со временем росло в самоосознании, пока также не достигнет уровня сознания Творца и таким образом станет способно создать свой собственный мир формы. Существо растёт, начиная с очень ограниченного чувства «я». Затем оно может постепенно расширять свое самоосознание, и по мере того, как оно, так сказать, «делает карьеру в компании своего отца», оно учится принципам, согласно которым можно создать мир, который не разрушится сам по себе. Тогда такое существо станет способно создать свой собственный мир, но не копию того, в котором оно достигло сознания Творца, а мир,

являющийся уникальным выражением его Божественной индивидуальности.

Итак, важно то, что целью жизни является рост в самоосознании. И вы растёте, превосходя своё нынешнее чувство «я», и продолжая превосходить, пока не достигнете сознания Творца – и даже потом продолжаете превосходить, создавая свой собственный мир формы.

Концепция 2: Как создавалась вселенная

Как мы объясняли более подробно в другом месте, материальный мир находится в последней сфере, созданной вашим Творцом. В первом акте творения Создатель сжимает себя в точку в центре пустоты. Если бы не было пустоты, то не было бы «пространства» для творения формы. Затем Творец проецирует своё Существо как сферу, отделённую от пустоты, а после этого проецирует в неё самоосознающие расширения себя.

Сфера создана из энергии, вибрирующей в пределах определённого спектра, и она достаточно плотная, чтобы «скрыть» тот факт, что она создана Творцом. Существа, посланные в недавно созданную сферу, начинают свой путь с ограниченным чувством самоосознания, не видя, что они или их сфера связаны с Творцом. По мере роста в самоосознании они постепенно признают себя со-творцами своего Творца и видят, что их сфера является расширением Его Существа.

Поскольку эти существа растут в самоосознании, они постепенно повышают вибрацию энергии, из которой создана их сфера. Когда вибрация достигает необходимого уровня, вся сфера «прыжком» возносится на более высокий уровень, что сильно напоминает квантовый скачок, о котором говорят в физике. В вознесённой сфере энергия вибрирует на таком высоком уровне, что очевидно, что сфера происходит от Творца. Поэтому не может быть иллюзии, что она существует независимо от Него.

Недавно вознёсшиеся существа теперь расширяют себя, создавая следующую сферу в пустоте, и затем посылают в неё свои самоосознающие расширения. По мере прохождения новой сферы через процесс вознесения, существа, создавшие её, учатся, наблюдая за тем, как их расширения растут в

самоосознании. И когда эти расширения возносятся, они создают следующую сферу. Этот процесс повторялся несколько раз, и материальная Вселенная расположена в последней невознесённой сфере.

В чём разница между невознесённой и вознесённой сферой, которая стала частью Духовного Царства? В плотности «материи» или энергии, использованной для их создания. В невознесённой сфере материя настолько плотная, что невознесённое существо в ней не может непосредственно чувствовать, что материя создана из света Творца. Иными словами, материя кажется отдельной субстанцией, она не кажется и вправду созданной из энергии.

Таким образом, существо может верить, что оно родилось внутри этой сферы, а не является расширением существа из более высокого царства. Также возможно верить, что невознесённая сфера отделена от духовного царства или даже является независимой, самодостаточной единицей, не связанной ни с чем за её пределами. Возможно верить в то, что материя существует сама по себе, а не создана из невидимой духовной субстанции, в конечном счёте происходящей от Творца.

Каждая последующая сфера была более «плотной», чем предыдущая, делая эту иллюзию более правдоподобной и поэтому более сложной для преодоления. Иллюстрацией этого, хотя и не очень удачной, является плотность материи на Земле и то, что, как известно, есть много разных её форм, таких как железо, камень или дерево. В Духовном Царстве «материя» прозрачна, и поэтому вознесённые существа ясно чувствуют, что все разные типы «материи» действительно созданы из света. В таком случае представляется возможным проследить вибрацию этого света, пока Творец не станет виден как высший исток.

Таким образом, можно сказать, что процесс вознесения – это процесс, при котором самоосознающее существо преодолевает иллюзорность материи и начинает видеть основополагающую реальность, что всё создано из света Творца. Поэтому в действительности ничто не отделено от Него, включая это существо.

Также можно сказать, что невознесённое существо начинает свой путь, думая, что оно ограничено материей, и что его Духу нужно приспособливаться к условиям в материальном мире. По мере вашего роста к вознесению вы постепенно осознаёте, что вашему Духу не нужно приспособливаться к материи, но что он может управлять ею. Когда вы полностью признаёте, что Дух никогда не ограничен материей и не обязан приспособливаться к нынешним условиям на Земле, тогда вы получаете право на личное вознесение.

Конец бесплатного фрагмента

Книгу целиком вы можете купить только на сайте:

<https://km-book.com/products/the-path-of-christ-as-opposed-to-the-path-of-antichrist>